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szükség esetén tudnék rajta változtatni. Így viszont az a dolgom, hogy megtudjam, mely 
változások lennének kedvezőek a számukra és ezek milyen irányba vinnék az óvoda további 
működését. Úgy érzem, nagyon jó a kapcsolatom a munkatársaimmal és ezt a jövőben is 
szeretném megtartani és erősíteni. 

A vezetői értékelés 2021 novemberében zajlott, szülői, pedagógusi és egyéb munkakörben 
foglalkoztatottak részére kiadott kérdőívek alapján. Csatoltan mellékletben ez is olvasható. 
Összességében elégedettséget mutat. A nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak között 
lépett fel hiányként a folyamatos kommunikáció az óvodavezetővel (Gesztenyés óvoda 
dolgozói részéről). Illetve a szülők hiányolják a rendszeres e-mail kapcsolatot. 

A szülők részére a Mogyoródi Pillangós Óvoda és Gesztenyés Tagóvodája facebook csoportot 
azért alapítottam, mert azt tapasztalom, hogy jelen digitális világunkban elvárt ez a 
közlésforma, információ megosztás helyszíne a leggyorsabb és leghatékonyabb ezen a 
fórumon, annak ellenére, hogy faliújságokon olvashatóak az információk, személyesen, 
telefonon, illetve az óvodapedagógusokon keresztül folyamatos a kommunikációm a 
családokkal. 

Annak ellenére, hogy maguk a dolgozók is megfogalmazták a pedagógushiány és az egyéb 
működési nehézségeket, a Gesztenyés Óvodában dolgozók igénye valós, én magam is érzem, 
hogy kevés idő jut a velük való kapcsolattartásra. Ezen mindenképp szeretnék változtatni a 
jövőben. 

2020-ban beadott pályázatom 5 éves időintervallumra íródott, melyben elsődlegesen az óvoda 
jó hírnevének megőrzése, öregbítése, a gyermekek megfelelő fejlődésének elősegítése volt a 
célom. E két dolog híre oly messzire elhallatszott, hogy felkérést kaptam a Raabe Akadémia 
„Irány a suli! – Tudástár az óvodások felkészítéséhez” című kiadvány egyik szerzőjétől, hogy 
egy cikk erejéig mutassam be, hogyan is működik az intézményben a fejlesztés, 
mozgásfejlesztés, testedzés, egészségmegőrzés és mindez, hogyan segíti a gyermekek 
fejlődését, iskolára való felkészítését. 2021 év végén jelent meg a szakmai kiadvány. 

Sikeres és együttműködő a napi kapcsolatom a fejlesztő- és gyógypedagógusokkal, mellyel 
szintén a gyermekek fejlődését segítjük. 

Sikeres pályázatot írtunk közösen a Mogyoródi Gesztenyés Óvodáért Alapítvány elnökével, 
mely sajnos a vírus veszélyhelyzet miatt nem tudott megvalósulni. 

Igyekszem a Fenntartóval, a Képviselő Testülettel és az Önkormányzat dolgozóival szoros, 
pozitív kapcsolatot alakítani, a meglévőket tartani és megerősíteni. 

Kiemelt fontosságú számomra a hagyományőrzés és éltetés, átadás a gyermekek és a családok 
részére, melyhez programokat szervezek, támogatókat keresek. Családi nap keretében 
néptáncos, kézműves délutánt szervezek, melyhez partnerként a Mogyoródi Gesztenyés 
Óvodáért Alapítványt, a Karikás Néptáncegyüttest és a Hetedhét népi zenekart is bevontam. 
Mellettük pozitív kapcsolatot ápolok külső partnerekkel is. A védőnőkkel együttműködve 
tisztálkodási játékos foglalkozáson vettek részt, a Művelődési Ház által szervezett 
programokon rendszeresen részt vesznek, a falu programjain színvonalas táncos, énekes 
műsorral lépnek fel a gyermekek. Az iskolavezetéssel egyeztetem a nevelés nélküli napokat, 
programokat. 












